- HEADLINE

社区要闻



# 副区长张宏来新泾镇 调研经济工作

11月10日,副区长张宏 来新泾镇调研, 走访海益商务 大厦及重点规模企业超品贸易 公司,了解企业发展情况,并与 镇领导金卫峰、谢仁绍、楼宇管 理方京氏兰公司就楼宇招商、 企业服务等工作进行座谈交 流。

张副区长表示,要以发展 楼宇经济作为繁荣经济的重要 抓手,推进重点项目建设、盘活 楼宇资源,以招商共商稳商发 展楼宇经济, 营造楼宇经济发 展良好氛围。



## 匠心筑梦,技汇长宁

11月2日,以"匠心筑梦,技汇 长宁"为主题的"2017年中国技能 大赛 – 长宁区职业技能竞赛"展示 型决赛在新泾镇顺利举办, 市人社 局职业能力建设处处长顾卫东,市

社局党工委书记、局长陈新华出席, 镇领导卞晓清、李双珑出席活动并 为大赛获奖选手颁奖。

大赛邀请了上海市非物质文化

遗产传承人华兴富进行海派撕纸表 演及教学,并在现场展出西郊农民 画培训班学员的作品。



## 1 区扫描

### 镇领导走访区金融办

11月9日,镇领导卞晓清、金 卫峰、谢仁绍、姚奇华一同走访区 金融办。区金融办主任张颉介绍

了近期重点工作,双方就优化营 商环境、做好楼宇招商、深化国资 国企改革、拓展经济新增长点等

方面进行交流;通过走访,为更好 地谋划明年经济发展思路提供有 益参考。

## 道德讲堂凝聚道德力量

11月17日,新泾镇社区党建 办在区图书馆 10 楼报告厅开展 长宁区道德讲堂总堂活动, 双流 居民区合唱团、新泾镇公民思想 道德宣讲团以及来自福泉居民 区、定威居民区、虹九居民区、曙 光居民区、双流居民区的居民共 100 余人参加。活动共有六个环 节,首先是"常反思",吾日三省

吾身。接着是"诵经典",由主持 人带领大家诵读焦裕禄语录,让 大家体会革命前辈的思想与智 慧。

在"唱首歌"环节,双流居民 区合唱团跟随悠扬的琴声共同唱 响《和谐中国》。"学模范"环节, 由新泾镇公民思想道德宣讲团老 师朱友好宣讲新泾镇第五届道德

之星周祥俊的先进事迹。"谈感 想"环节,主持人请周祥俊讲述开 设"周祥俊家庭医生工作室"以 及百人健康大讲堂的切身经历。 此次道德讲堂旨在在居民区凝聚 起更多道德力量,向更多人宣扬 "奉献、友爱、互助、进步的志愿服

(党建办)

## 镇拆违工作有序推进

11月7日,镇领导金卫峰带 队到新泾北苑和新泾家苑视察无 违小区创建工作,了解小区内违

法建筑的基本情况,并提出整治 要求。11月10日,镇拆违办牵头 城管、房办、门责等相关部门对哈

密路凇虹路新泾村委一处存量违 建进行拆除, 共出动人员 40 余 人,拆除面积350平方米。

## 开展"市民云"APP 操作培训

11月13日,区科委在绿八 居民区活动室对绿八、定威、福泉 三个居民区的百余名居民进行 "市民云" 手机 APP 操作培训。

此次培训旨在向居民普及 "智慧生活"新理念,让居民通过 手机端获取计生婚育、社会保障、 劳动就业、住房纳税等数百项政 府公共服务,为居民生活提供便

(自治办)



#### 屈家桥居民区:

不忘初心,创造美好家园

为创造良好的社区环境,11 月1日,屈家桥居委组织社区30 多位党员、楼组长、卫生志愿者, 开展"贯彻十九大精神,建设美 丽家园"社区环境整治活动。大 家在居委干部的带领下,集中对 屈家桥通协小区楼道严重堆物

的楼道进行了集中清理。同时,对 居民区绿化带上各类垃圾进行了 清理.

经过两个小时的环境整治, 共清理出各类垃圾约 2000 公 斤。整治后,楼道环境面貌焕然一 新,受到了社区居民的一致好评。

#### 林泉居民区:

防范非法集资

11月9日,林泉居委会组织 开展防范非法集资宣讲活动,社 区老年居民共30人参加。活动 中, 居委综治干部给社区老年居 民介绍非法集资的特征、引导居 民如何准确识别非法集资;宣传

普及关于非法集资、金融理财和 金融新业态等金融知识。

本次活动旨在引导老年居民 理性投资、合法理财,自觉抵制非 法集资,增强社区居民的金融安 全意识。

#### 怡景苑居民区:

召开"四位一体"会议

日前, 怡景苑居委会组织小 区业委会全体成员、仙霞物业负 责人、社区民警召开 2017 年度 第四季度"四位一体"会议。会 上,居委会书记就近阶段有居民 反映小区公用厕所是否应该安装 门禁、地库出口单向安全行驶、小 区 27号、25号楼屋顶漏水、菜摊 设回5号楼门前等相关工作做 汇报;并提出了关于开展 2018 年物业费调价和物业续聘工作启 动的时间节点这一重要议题。随 后,大家围绕物业费调价和物业

续聘工作开展的各个时间节点进 行讨论,最后预定了公示、公告、 发票、领票、投票箱、开票等时间。 并制定了应急预案,应对可能会 产生的矛盾。

本次会议作为物业费调价和 物业续聘工作的第三次会议,事 关居民的切身利益, 居委会及各 相关部门人员对此问题十分重 视。大家一致希望物业经过此次 续聘能更好地提高服务质量,为 居民们打造一个安心、舒心的生 活环境。

#### 新泾北苑居民区:

沪剧折子戏专场进社区

日前,新泾北苑百姓舞台内 沪剧乡音萦绕, 由新泾镇社区文 化服务中心配送的 "上海沪剧 院"沪剧折子戏专场演出正在这 里倾情上演。本次演出共吸引了 社区内 200 多位中老年沪剧迷 前来观赏,场内座无虚席,大家共 同感受沪剧雅韵带来的无穷魅 力。一折《阿必大回娘家》选段

"亲家相争" 拉开了本场演出的 帷幕。随后,"白毛女"、"孟姜女过关"、"苗家儿女"、"红灯记" 等经典剧目轮番上演。浑厚有力 的唱腔和娴熟完美的动作赢得了 台下观众的阵阵掌声。

本次活动旨在弘扬传统文 化,满足社区居民日益增长的精 神文化需求。

#### 双流居民区:

开展残疾人读书会

近日,双流居委会开展残疾 人读书会,辖区内残疾人及其家 属共计 12 人参加。

在读书会上,大家畅所欲言, 聊聊最近的生活和工作情况;并

对刚刚结束的中共十九大进行了 热烈的讨论。居委会主任赵静,民 政干部王正, 助残员杨娟参加会 议并讲话,祝残疾朋友身体健康, 家庭幸福。

#### 平塘居民区:

老少同乐,幸福烘焙

11月3日,平 塘居民区举办"老 少同乐,幸福烘 主题活动,活 动激请了社区孤 老、独居老人、高龄 老人、关工委志愿 者、社区青少年、新 泾中学学生共 32 人参加。

活动中, 在老师的带领下, 大家一起揉面, 擀皮, 装馅儿, 定 性、烘烤,整个过程笑声不断。不 一会儿大家就完成了蛋糕和蛋 黄酥的制作。闻着满室的香味, 大家脸上都洋溢着满足的笑容。 随后,同学们把亲手做的蛋黄酥 和蔓越莓麦芬蛋糕送到独居老 人手里,并祝爷爷、奶奶身体健



康。"这个蛋黄酥里都是孩子们 的心意,直的舍不得吃啊。"独居 老人徐奶奶接过同学们送来的 蛋黄酥,激动之情溢于言表。孔 爷爷开心地说:"今天真得好开 心,也祝同学们学习进步。"此次 活动旨在让老人感受到社区大 家庭的温暖,培育青少年尊老、 敬老的良好品格。